



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Обучающиеся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации посетили Управление федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Ставропольскому краю



По случаю празднования Дня защитника Отечества следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организован Урок Мужества для обучающихся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, который прошел в отряде мобильного особого назначения Управления федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Началось мероприятие на строевом плацу отряда, где к ребятам обратился заместитель



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

начальника штаба регионального Управления Росгвардии полковник полиции Алексей Акинин, который на примерах из жизни бойцов ОМОН рассказал о значимости любви к Родине и святости служебного долга.

Кадеты возложили цветы к Мемориалу сотрудникам ОМОН, погибшим при исполнении служебного долга, и почтили их память минутой молчания.

В рамках Урока мужества для ребят была организована выставка видов оружия и специальных средств, имеющихся на вооружении ОМОН, а также показана автобронетехника подразделения.

В актовом зале спецподразделения обучающимся продемонстрировали видеофильм об истории становления федеральной службы национальной гвардии Российской Федерации, ее задачах и особенностях на современном этапе развития, а также о входящих в нее подразделениях.

Завершающим этапом «Урока мужества» стало знакомство кадет с музеем подразделения, в котором были отражены самые важные моменты истории становления ставропольского ОМОН, а также представлены на обозрение фотографии, личные вещи сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей, чье мужество и героизм были отмечены высшими наградами Российской Федерации.

Значимость проводимого мероприятия трудно переоценить. Встреча с представителями правоохранительных органов, которые в неформальной обстановке рассказали о себе, о своих боевых буднях, поддержала в ребятах силу духа. Сотрудники подразделения акцентировали свое внимание на том, что настоящий мужчина должен обладать отличной физической подготовкой и знаниями и хорошим образованием.

Общение обучающихся профильных кадетских классов Следственного комитета с представителями правоохранительных органов предоставляет им возможность узнать о мужестве не понаслышке, увидеть настоящих защитников Отечества и героев нашего времени.

27 Февраля 2018

Адрес страницы:

http://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1205837



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
